

ACHIZITIE PESTICIDE SI INGRASAMINTE CHIMICE 5 LOTURI

I.D.: 46065733

Data publicarii 05.05.20 Coduri CPV 24440000-0 24453000-4

Pretul estimativ: 417.000,00 RON - 750.000,00 RON
1.009.500,00 RON - 2.019.000,00 RON
952.647,50 RON - 2.290.237,50 RON
627.900,00 RON - 1.255.800,00 RON
583.200,00 RON - 1.054.350,00 RON

Descriere: 4. Ingrasaminte foliare, Obiectul achiziției îl constituie achiziția unui "Achizitie Pesticide si Ingrasaminte chimice 5 loturi", obiect care a fost divizat pentru a adapta dimensiunea obiectului contractelor individuale rezultate astfel incat sa corespunda mai bine nevoilor autoritatii contractante, precum si capacitatii operatorilor economici, astfel ca se vor incheia 5 acorduri cadru, pentru fiecare lot in parte. - Lotul nr.4: Ingrasaminte foliare; Specificatiile tehnice sunt prezentate in Caietul de sarcini. Valoarea estimata a celui mai mic contract subsecvent: Lot 4: Val.est.=202.750 RON; Valoarea estimata a celui mai mare contract subsecvent: Lot 4: Val.est.=417.000 RON; Cantitatile maxime si minime aferente fiecarui lot/ acord cadru sunt conform anexei din caietul de sarcini. Cantitatile maxime si minime aferente contractelor subsecvente fiecarui lot al acordului cadru sunt conform anexei din caietul de sarcini. Frecventa si valoarea contractelor ce urmeaza sa fie atribuite: Se estimeaza ca se va incheia cel putin 1 contract subsecvent pe an. Cantitatile ce urmeaza a fi comandate in cadrul contractelor subsecvente, vor fi in functie de necesitatile proprii ale autoritatii contractante. Valoarea estimata calculata pe baza pretului unitar/produs pentru fiecare lot in parte, este prevazuta in Strategia de contractare.. 3. Ingrasaminte complexe 20:20:0 + 13% Sulf, Obiectul achiziției îl constituie achiziția unui "Achizitie Pesticide si Ingrasaminte chimice 5 loturi", obiect care a fost divizat pentru a adapta dimensiunea obiectului contractelor individuale rezultate astfel incat sa corespunda mai bine nevoilor autoritatii contractante, precum si capacitatii operatorilor economici, astfel ca se vor incheia 5 acorduri cadru, pentru fiecare lot in parte. - Lotul nr.3: Ingrasaminte complexe 20:20:0 + 13% Sulf; Specificatiile tehnice sunt prezentate in Caietul de sarcini. Valoarea estimata a celui mai mic contract subsecvent: Lot 3: Val.est.=504.000 RON; Valoarea estimata a celui mai mare contract subsecvent: Lot 3: Val.est.=1.009.500 RON; Cantitatile maxime si minime aferente fiecarui lot/ acord cadru sunt conform anexei din caietul de sarcini. Cantitatile maxime si minime aferente contractelor subsecvente fiecarui lot al acordului cadru sunt conform anexei din caietul de sarcini. Frecventa si valoarea contractelor ce urmeaza sa fie atribuite: Se estimeaza ca se va incheia cel putin 1 contract subsecvent pe an. Cantitatile ce urmeaza a fi comandate in cadrul contractelor subsecvente, vor fi in functie de necesitatile proprii ale autoritatii contractante. Valoarea estimata calculata pe baza pretului unitar/produs pentru fiecare lot in parte, este prevazuta in Strategia de contractare.. 1. Pesticide, Obiectul achiziției îl constituie achiziția unui "Achizitie Pesticide si Ingrasaminte chimice 5 loturi", obiect care a fost divizat pentru a adapta dimensiunea obiectului contractelor individuale rezultate astfel incat sa corespunda mai bine nevoilor autoritatii contractante, precum si capacitatii operatorilor economici, astfel ca se vor incheia 5 acorduri cadru, pentru fiecare lot in parte. - Lotul nr.1: Pesticide; Specificatiile tehnice sunt prezentate in Caietul de sarcini. Valoarea estimata a celui mai mic contract subsecvent: Lot 1: Val.est.=165.112,50 RON; Valoarea estimata a celui mai mare contract subsecvent: Lot 1: Val.est.=952.647,50 RON; Cantitatile maxime si minime aferente fiecarui lot/ acord cadru sunt conform anexei din caietul de sarcini. Cantitatile maxime si minime aferente contractelor subsecvente fiecarui lot al acordului cadru sunt conform anexei din caietul de sarcini. Frecventa si valoarea contractelor ce urmeaza sa fie atribuite: Se estimeaza ca se va incheia cel putin 1 contract subsecvent pe an. Cantitatile ce urmeaza a fi comandate in cadrul contractelor subsecvente, vor fi in functie de necesitatile proprii ale autoritatii contractante. Valoarea estimata calculata pe baza pretului unitar/produs pentru fiecare lot in parte, este prevazuta in Strategia de contractare.. 5. Ingrasaminte SulfAgro

Ca, Obiectul achiziției îl constituie achiziția unui "Achiziție Pesticide și Ingrasaminte chimice 5 loturi", obiect care a fost divizat pentru a adapta dimensiunea obiectului contractelor individuale rezultate astfel încât să corespundă mai bine nevoilor autorității contractante, precum și capacității operatorilor economici, astfel ca se vor încheia 5 acorduri cadru, pentru fiecare lot în parte. - Lotul nr.5: Ingrasaminte SulfAgro Ca; Specificațiile tehnice sunt prezentate în Caietul de sarcini. Valoarea estimată a celui mai mic contract subsecvent: Lot 5: Val.est.=313.950 RON. Valoarea estimată a celui mai mare contract subsecvent: Lot 5: Val.est.=627.900 RON. Cantitățile maxime și minime aferente fiecărui lot/ acord cadru sunt conform anexei din caietul de sarcini. Cantitățile maxime și minime aferente contractelor subsecvente fiecărui lot al acordului cadru sunt conform anexei din caietul de sarcini. Frecvența și valoarea contractelor ce urmează să fie atribuite: Se estimează că se va încheia cel puțin 1 contract subsecvent pe an. Cantitățile ce urmează să fie comandate în cadrul contractelor subsecvente, vor fi în funcție de necesitățile proprii ale autorității contractante. Valoarea estimată calculată pe baza pretului unitar/produs pentru fiecare lot în parte, este prevăzută în Strategia de contractare..

2. Uree, Obiectul achiziției îl constituie achiziția unui "Achiziție Pesticide și Ingrasaminte chimice 5 loturi", obiect care a fost divizat pentru a adapta dimensiunea obiectului contractelor individuale rezultate astfel încât să corespundă mai bine nevoilor autorității contractante, precum și capacității operatorilor economici, astfel ca se vor încheia 5 acorduri cadru, pentru fiecare lot în parte. - Lotul nr.2: Uree; Specificațiile tehnice sunt prezentate în Caietul de sarcini. Valoarea estimată a celui mai mic contract subsecvent: Lot 2: Val.est.= 291.600 RON; Valoarea estimată a celui mai mare contract subsecvent: Lot 2: Val.est.=583.200 RON; Cantitățile maxime și minime aferente fiecărui lot/ acord cadru sunt conform anexei din caietul de sarcini. Cantitățile maxime și minime aferente contractelor subsecvente fiecărui lot al acordului cadru sunt conform anexei din caietul de sarcini. Frecvența și valoarea contractelor ce urmează să fie atribuite: Se estimează că se va încheia cel puțin 1 contract subsecvent pe an. Cantitățile ce urmează să fie comandate în cadrul contractelor subsecvente, vor fi în funcție de necesitățile proprii ale autorității contractante. Valoarea estimată calculată pe baza pretului unitar/produs pentru fiecare lot în parte, este prevăzută în Strategia de contractare..
